S UNPROFESOR
SOLUCIONES DE GENETICA MOLECULAR: MITOSIS

1. ¢Qué células del organismo humano hacen mitosis?

Todas, excepto las células sexuales (los gametos: ovulo y
espermatozoide).

2. ¢Cuales son sus etapas? Describelas.

PROFASE: la cromatina se condensa. El nucleo se deshace. Los
centriélos viajan a los polos, para ser el anclaje del huso mitético.

METAFASE: los cromosomas son perfectamente visibles y se colocan en
el ecuador de la célula, gracias a la tension de los centridlos, que los
sujetan por el cinetocoro a través de los microtubulos del huso mitético.

ANAFASE: los microtubulos del huso se acortan, provocando Ila
separacion de las cromatides hermanas. Cada una migra a un polo.

TELOFASE: la cromatina se descondensa. Se regenera la membrana
nuclear. Aparece la constriccion del citosol, que termina con la
CITOCINESIS, o la division completa del citosol de la célula madre,
originando dos células hijas idénticas.
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